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2)Ranger les nombres du plus petit au plus grand.

21........ 14 47........ 12
19........ 24 35....... 33
20....... 18 9.eene. 12

4)Probleme

Un lapin a trouvée 12 carottes dans le jardin.
Il en donne 5 a ses petits.
Combien lui en reste-t-il ?




Remets les mots dans 1'ordre pour faire une phrase.

/l)'ze%ond,ewﬂ,oQo%;@mJeme@.m

Z)Jub— O/UK]Q@— de-Mamie- wn- tomate.

Compléte avec le bon mot.

N [ al'école. tarte vais
Un lapin a déniché un chou dans le .................. mardi jardin

Lire le texte page 83 Pilotis et répondre aux questions .

1)Ou vit le loup ?

2)Entoure la bonne réponse

Le loup se nourrit de Iégumes/d'animaux.

3)Combien de petits a la louve ?

Exercice « Je manipule des mots. » page 67 Pilotis.

Fiches de révisions sur «in » .

Lecture Bonus La recette des crépes : moment partage avec les parents.




